

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO URBANA E SAÚDE ENSP/FIOCRUZ 2024

Retificação

Relação dos Candidatos aprovados na 1ª etapa de Seleção (análise documental)

A coordenação do curso resolve retificar o resultado divulgado em: 02/04/2024

Onde se lê:

#	Nº de inscrição na Plataforma SIGA	Vaga
1	24.24839.270128	AC
2	24.24839.269464	AC
3	24.24839.270193	NI
4	24.24839.270004	AC
5	24.24839.269917	AC
6	24.24839.269549	AC
7	24.24839.270161	AC
8	24.24839.269463	AC
9	24.24839.270140	AC
10	24.24839.269893	AC
11	24.24839.269676	AC
12	24.24839.270142	NI
13	24.24839.269703	AC
14	24.24839.269836	NI
15	24.24839.270158	AC
16	24.24839.270085	AC
17	24.24839.269547	AC
18	24.24839.269022	AC
19	24.24839.269138	AC
20	24.24839.270145	AC
21	24.24839.269585	AC
22	24.24839.269570	AC
23	24.24839.270162	AC
24	24.24839.269927	AC
25	24.24839.269998	AC
26	24.24839.270058	NI
27	24.24839.269961	AC
28	24.24839.269699	AC
29	24.24839.270229	AC
30	24.24839.270049	AC
31	24.24839.269462	AC
32	24.24839.270156	AC

33	24.24839.270214	AC
34	24.24839.269999	AC
35	24.24839.269209	AC
36	24.24839.270167	AC
37	24.24839.270134	AC
38	24.24839.270144	AC
39	24.24839.269465	AC
40	24.24839.270190	AC

Leia-se:

#	N° de inscrição na Plataforma SIGA	Vaga
1	24.24839.270128	AC
2	24.24839.269464	AC
3	24.24839.270193	NI
4	24.24839.270004	AC
5	24.24839.269917	AC
6	24.24839.269549	AC
7	24.24839.270161	AC
8	24.24839.269463	AC
9	24.24839.270140	AC
10	24.24839.269893	AC
11	24.24839.269676	AC
12	24.24839.270142	NI
13	24.24839.269703	AC
14	24.24839.269836	NI
15	24.24839.270158	AC
16	24.24839.270085	AC
17	24.24839.269547	AC
18	24.24839.269022	AC
19	24.24839.269138	AC
20	24.24839.270145	AC
21	24.24839.269585	AC
22	24.24839.269570	AC
23	24.24839.270162	AC
24	24.24839.269927	AC
25	24.24839.269998	AC
26	24.24839.270058	NI
27	24.24839.269961	NI
28	24.24839.269699	AC
29	24.24839.270229	AC
30	24.24839.270049	AC
31	24.24839.269462	AC
32	24.24839.270156	AC
33	24.24839.270214	AC

34	24.24839.269999	AC
35	24.24839.269209	AC
36	24.24839.270167	AC
37	24.24839.270134	AC
38	24.24839.270144	AC
39	24.24839.269465	AC
40	24.24839.270190	AC
41	24.24839.270061	AC

Legenda

AC – Ampla concorrência

NI – Negros (pretos e pardos) e indígenas

02/04 /2024
Serviço de Gestão Acadêmica